

## ЗВІТ

по роботі Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської облвійськкадміністрації за 2024 рік

№ з/п	Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
<b>I. Підготовка матеріалів для розгляду на сесіях обласної ради, засіданнях колегії облдержадміністрації, нарадах у голови облдержадміністрації</b>					
1	Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в 2024 році	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	I квартал	Олейніков С.О., Беркута Н.А.	Виконано. Рішення пленарного засідання тридцять третьої сесії обласної ради восьмого скликання від 30 серпня 2024 року № 845 «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2024 році»
2	Про Програму державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря для зони „Полтавська”	Постанова Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря»	I квартал	Олейніков С.О., Лебідь І.В.	Виконується. 05.12.2024 Програму державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря на 2025-2029 роки для зони «Полтавська» схвалено Комісією з питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря. 12.12.2024 Програму направлено на погодження до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України листом Департаменту екології та природних ресурсів облвійськкадміністрації № 3995/04.2-19.

3	Про оголошення, зміну меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення Полтавської області	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про природно-заповідний фонд України»	Щокварталу	Олейніков С.О., Гусар І.М.	Виконано. Рішення пленарного засідання тридцять сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24.12.2024 № 926 «Про зміну меж (розширення) заповідного урочища місцевого значення «Гай-Займи». Рішення пленарного засідання тридцять сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24.12.2024 № 925 «Про зміну меж (розширення) заповідного урочища місцевого значення «Шпакове».
4	Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в 2024 році	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Впродовж року	Олейніков С.О., Беркута Н.А.	Виконано. Рішення пленарного засідання тридцять четвертої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 08.10.2024 № 874 та від 24.12.2024 № 901 «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в 2024 році»
<b>II. Питання, які готуються для розгляду на оперативно-розпорядчих нарадах у заступників голови облдержадміністрації, галузевих семінарах та нарадах</b>					
5	Про хід використання коштів Фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2024 році.	Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про місцеве самоврядування в Україні»	Впродовж року	Олейніков С.О., Беркута Н.А.	Виконано. Питання використання коштів Фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2024 році неодноразово розглядалося на нарадах у першого заступника начальника обласної військової адміністрації (03.10.2024) та засіданні постійної комісії обласної ради з

					питань екології та раціонального природокористування (04.10.2024).
<b>III. Робота з органами місцевого самоврядування щодо реалізації ними повноважень виконавчої влади</b>					
6	Надання рекомендацій з екологічних питань щодо проєктів містобудівної документації та обговорення проєктних рішень	Наказ Департаменту будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської облдержадміністрації «Про внесення змін до складу архітектурно-містобудівної ради» від 26.01.2022 № 17.	Впродовж року	Косик А.І., Петренко О.В.	Виконано. Впродовж 2024 року розглянуто 71 проєкт містобудівної документації, які були винесені на розгляд Архітектурно-містобудівної ради при Департаменті будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики облвійськкадміністрації
7	Вжиття заходів щодо активізації робіт з розширення існуючих і створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду	Стратегія розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки	Щоквартально, до 5 числа поточного місяця	Олейніков С.О., Гусар І.М.	Виконано. Розглянуто та надано пропозиції щодо створення 9 нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення Полтавської області, зокрема: ландшафтний заказник «Байбакові нори», ботанічна пам'ятка природи «Орхідеї на узліссі», ботанічна пам'ятка природи «Орхідейні луки», ландшафтний заказник «Ліса гора», ботанічна пам'ятка природи «Ковила біля села Косточки», ботанічна пам'ятка природи «Витівська ковилова балка», ботанічна пам'ятка природи «Пагорби на Рудці», ботанічна пам'ятка природи «Бакаївська балка», ботанічна пам'ятка природи «Дмитренківська балка з ковилою». Розширено межі заповідних урочищ місцевого значення «Гай-Займи» та «Шпакове».
8	Взаємодія з органами місцевого самоврядування з питань поведінки з відходами	Закон України «Про управління відходами», Закон України «Про місцеве самоврядування в	Впродовж року	Олейніков С.О., Нетикша Є.В.	Виконано. Впродовж 2024 року Департаментом екології та природних ресурсів

		Україні», Розпорядження начальника Полтавської облвійськадміністрації від 07.09.2023 № 630			обласної військової адміністрації проведено вісім виїзних консультаційних нарад стосовно виконання регіональних екологічних програм, управління відходами та проведення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування для територіальних громад регіону (27.02.2024, 29.02.2024, 04.03.2024, 06.03.2024, 11.03.2024, 13.03.2024, 18.03.2024, 20.03.2024). Впродовж 2-4 грудня 2024 року Департаментом екології та природних ресурсів облвійськадміністрації за участі керівників та представників територіальних громад області проведено захід «Обговорення проекту Регіонального плану управління відходами в Полтавській області до 2033 року».
<b>IV. Робота з кадрами та резервом кадрів</b>					
9	Призначення, звільнення, переведення державних службовців та інших кадрових переміщень	Закон України «Про державну службу», Кодекс законів про працю України, постанова Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246	Впродовж року	Олейніков С.О., Отюська І.Ю.	Виконано. Впродовж 2024 року конкурси на заміщення вакантних посад не проводились. Звільнено із займаних посад 5 осіб, з яких: 4 – за угодою сторін, відповідно до п. 1 ч. 1 ст. 36 КЗпП України та ч. 2 ст. 86 Закону України «Про державну службу», 1 – у зв'язку із закінченням строку трудового договору, відповідно до п. 2 ст. 36 КЗпП України. Призначено на посаду 4 особи державних службовців

					Головним спеціалістом відділу бухгалтерського обліку, економіки природокористування, управління персоналом та правового забезпечення Департаменту підготовлено та зареєстровано 172 накази, з них: 73 з особового складу та 99 про надання відпусток
10	Проведення підвищення кваліфікації державних службовців органів виконавчої влади	Закон України «Про державну службу»	Впродовж року	Олейніков С.О., Беркута Н.А.	Виконано. Підготовлено наказ Департаменту від 02.01.2024 № 02-о «Про підвищення кваліфікації державних службовців у 2024 році». Всього підвищили свій фаховий рівень 29 осіб.
11	Забезпечення декларування відомостей про доходи, цінні папери, нерухоме та цінне рухоме майно і вклади в банках, зобов'язання фінансового характеру та майновий стан всіх державних службовців та членів їх сімей	Закон України «Про державну службу», Закон України «Про запобігання корупції»	Впродовж I кварталу	Олейніков С.О., Воронько О.В.	Здійснено забезпечення моніторингу декларування відомостей про доходи, цінні папери, нерухоме та цінне рухоме майно і вклади в банках, зобов'язання фінансового характеру та майновий стан всіх державних службовців та членів їх сімей Направлено 2 повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції - щодо осіб, якими не подано декларації про доходи за минулі періоди у строки, визначені Законом України «Про запобігання корупції»
12	Участь у реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (роз'яснення змісту і значення проблем корупції і заходів роботи антикорупційної стратегії)	Кримінальний кодекс України, Кримінальний процесуальний кодекс України, Кодекс України про адміністративні правопорушення, Закон України «Про запобігання корупції», розпорядження	Впродовж року	Олейніков С.О., Пічка О.П.	Виконано. Впродовж 2024 року в Департаменті систематично здійснюється моніторинг дотримання вимог антикорупційного законодавства (в тому числі, на предмет виявлення в них корупційних ризиків або порушень антикорупційного

		голови облдержадміністрації від 28.02.2017 № 1109.			<p>законодавства) при підготовці розпорядчих та інших документів, які подаються на підпис керівнику.</p> <p>Наказом Департаменту від 19.02.2024 № 19 затверджено План заходів щодо запобігання та виявлення корупції на 2024 рік.</p> <p>Постійно проводяться семінари та навчання державних службовців Департаменту з питань запобігання корупції (за звітний період – 7 навчань), здійснюється підвищення кваліфікації уповноваженої особи з питань виявлення та запобігання корупції та державних службовців Департаменту, в тому числі в Полтавському регіональному центрі підвищення кваліфікації.</p> <p>На виконання вимог статті 51<sup>2</sup> Закону «Про запобігання корупції» уповноваженою особою Департаменту перевірено та повідомлено сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату облвійськкадміністрації та Національне агентство з питань запобігання корупції про результати перевірки своєчасності подання декларацій та про 2 факти неподання декларацій суб'єктами декларування – колишніми працівниками Департаменту та 1 факт несвоєчасного подання декларації суб'єктом декларування.</p> <p>За звітний період направлено запити до уповноважених органів стосовно проведення спецперевірок щодо 7 осіб відповідно до вимог Закону</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>України «Про запобігання корупції» та щодо 4 осіб, призначених на посади в Департаменті відповідно до вимог Закону України «Про очищення влади». Щодо 6 осіб за результатами проведених спецперевірок складено довідки відповідно до вимог чинного законодавства. За результатами проведених перевірок відповідно до вимог Закону України «Про очищення влади» щодо 3 осіб складено висновки та довідки.</p> <p>З метою попередження можливого фаворитизму при укладенні прямих договорів з конкретним постачальником за необхідності проводиться попередній аналіз ринку та контрагентів перед укладенням договорів.</p> <p>Юридичному департаменту Полтавської облвійськадміністрації надаються проекти тендерної документації/оголошення про проведення спрощеної закупівлі та відомостей щодо всіх запланованих закупівель, очікувана вартість яких перевищує 50000,00 гривень, для здійснення аналізу на відповідність чинному законодавству та враховуються їх пропозиції.</p> <p>За звітний період уповноважено особою, відповідальною за організацію та проведення процедур закупівлі/спрощених закупівель проведено: відкритих торгів з особливостями – 5, в тому числі 1 –</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>визнана такою, що не відбулася у зв'язку з відхиленням пропозиції учасника. Прямих договорів (закупівлі без використання електронної системи закупівель) укладено – 43.</p> <p>Перед проведенням закупівлі товарів та послуг, у разі коли його вартість перевищує 100 тис. грн., проводиться здійснення запиту ціни пропозиції. З метою попередження імовірності використання працівниками у власних інтересах інформації, яка стала відома у ході виконання службових повноважень - взаємодія з третіми особами здійснюється виключно шляхом офіційного листування. Наказом Департаменту від 09.06.2023 № 23 встановлено заборону працівникам Департаменту встановлення на ПЕОМ (ноутбуки, планшети) та користування визначеним переліком месенджерів для обміну службовою інформацією. З метою попередження можливого приховування членами інвентаризаційної комісії фактів нестачі, псування, матеріальних цінностей матеріально-відповідальними особами під час проведення інвентаризації та запобігання імовірності внесення недостовірних фактичних даних при проведенні інвентаризації – відповідальну особу, на яку покладено обов'язки із запобігання та виявлення корупції в Департаменті залучено до складу інвентаризаційної</p>
--	--	--	--	--	---



					<p>комісії (наказ Департаменту від 30.10.2024 № 46).</p> <p>За результатами проведеної інвентаризації підготовлено інформацію про проведену інвентаризацію.</p> <p>В укладених договорах передбачено розрахунок з 100% оплатою з моменту фактичного отримання товарів, послуг або виконаних робіт.</p>
<b>V. Робота з вирішення оперативних та поточних питань</b>					
	Розгляд матеріалів і видача дозволів на:	Розпорядження начальника Полтавської облвійськкадміністрації від 07.09.2023 № 630	Впродовж року		
13	Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами; анулювання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами			Косик А.І., Петренко О.В.	Виконано. Станом на 01.01.2025 на розгляд прийнято 406 матеріалів, видано 212 дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, повернуто на доопрацювання 194 пакети документів, анульовано 71 дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
14	Спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення			Столяренко Д.Ю., Гусар І.М.	Видано 1 дозвіл філії «Кременчуцьке лісове господарство» ДП «Ліси України».
	Розгляд матеріалів та надання погоджень до:		Впродовж року		
15	поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води підприємствами, які надають			Косик А.І., Петренко О.В.	Виконано. Впродовж 2024 року погоджено 9 поточних індивідуальних технологічних нормативів

	послуги з централізованого водопостачання та/або водовідведення				використання питної води, на розгляді – 1, відмовлено у погодженні – 12.
16	паспортів місць видалення відходів та внесення змін до них			Косик А.І., Нетикша Є.В.	Виконано. Впродовж 2024 року розглянуто 7 пакетів документів щодо внесення змін до паспортів МВВ. Для затвердження паспортів МВВ документи до Департаменту не надходили. Внесено зміни до відповідного реєстру по 7 МВВ.
17	Розгляд матеріалів та затвердження проектів лімітів використання природних ресурсів (крім корисних копалин) у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення		Впродовж року	Столяренко Д.Ю., Гусар І.М.	Затверджено 2 ліміти філії «Полтавське лісове господарство» ДП «Ліси України».
18	Надання роз'яснень щодо визначення величин фонових концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі для підприємств області		Впродовж року	Косик А.І., Петренко О.В.	Виконано. Впродовж 2024 року надано 4 роз'яснення щодо визначення величин фонових концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі для підприємств області
19	Надання повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі суб'єкту господарювання дозволу на викиди забруднюючих речовин	Постанова КМУ від 13.03.2002 зі змінами внесеними Постановою КМУ № 63 від 24.01.2023	Впродовж року	Косик А.І., Петренко О.В.	Надано 173 відповіді про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі суб'єкту господарювання дозволу на викиди забруднюючих речовин
20	Розгляд планів та звітів з післяпроектного моніторингу відповідно до умов висновків з оцінки впливу на довкілля		Впродовж року	Косик А.І., Нетикша Є.В.	Виконано. Розглянуто та погоджено 3 плани здійснення післяпроектного моніторингу планованої діяльності. Розглянуто 143 звіти післяпроектного моніторингу, відповідно до умов

					висновків з оцінки впливу на довкілля
21	Правова робота (аналіз та звітність з правової роботи, правове навчання, правове виховання)	Загальне положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 № 1040	Впродовж року	Беркута Н.А., Воронько О.В.	<p>Проведено правову експертизу на відповідність законодавству та здійснено погодження наказів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- з основної діяльності Департаменту – 502;</li> <li>- з адміністративно-господарської діяльності – 53;</li> <li>- про відрядження працівників – 87.</li> </ul> <p>Здійснено проведення семінарів з правових питань – 7;</p> <p>Прийнято участь у здійсненні перевірок виконання органами місцевого самоврядування делегованих повноважень та надано відповідні зауваження та рекомендації – 2;</p> <p>Опрацьовано 14 позовних заяв, які надійшли на адресу Департаменту з метою захисту прав в межах наданих повноважень та прийнято участь у судових засіданнях. За результатами розгляду судових справ задоволено позовні вимоги у 6-ти справах.</p> <p>Надано інформацію структурним підрозділам та апарату облвійськкадміністрації – 71</p> <p>Опрацьовано листи від правоохоронних органів та органів прокуратури та надано 15 відповідей</p> <p>Опрацьовано листи та запити від органів місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб та надано 78 відповідей, в тому числі на 4 адвокатські запити</p>

22	Збір, обробка та узагальнення інформації про стан довкілля Полтавської області		Впродовж року	Столяренко Д.Ю., Лебідь І.В.	Виконано. Впродовж 2024 року проводився систематичний збір, накопичення та систематизація у комп'ютерних базах даних інформації про стан навколишнього природного середовища Полтавської області. Сформовано та оприлюднено Екологічний паспорт Полтавської області за 2023 рік та Регіональну доповідь про стан навколишнього природного середовища Полтавської області у 2023 році.
23	Збір, обробка та узагальнення запитів природоохоронних заходів, що подаються до Департаменту для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області		Впродовж року	Беркута Н.А., Нечеса Т.С.	Виконано. Впродовж 2024 року надійшло, опрацьовано та узагальнено 75 запитів на фінансування природоохоронних заходів з ФОНПС на суму 214324,411 тис. грн.
24	Підготовка та оприлюднення Огляду стану довкілля Полтавської області, інформування населення про екологічний стан довкілля		Впродовж року	Столяренко Д.Ю., Лебідь І.В.	Виконано. Підготовлено щомісячні огляди стану довкілля Полтавської області, які розміщено на офіційних сайтах Полтавської облвійськкадміністрації, Департаменту, інформаційно-моніторингового центру «Довкілля Полтавщини» та сторінці Департаменту в соціальній мережі Facebook. Впродовж 2024 року Департаментом розміщено 272 інформаційні повідомлення на сайті Департаменту та 340 повідомлень на сторінці у соціальній мережі Facebook.
25	Здійснення організації бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності		Впродовж року	Беркута Н.А., Журавель Л.І.	Виконано. Впродовж 2024 року безперервно проводиться робота та контроль по

	Департаменту та контроль за раціональним використанням матеріальних, трудових ресурсів, збереження державної власності				веденню бухгалтерського обліку (формування платежів, оборотно-сальдових відомостей, супровід матеріалів, ведення меморіальних ордерів, нарахування, виплати тощо).
26	Підготовка фінансової та бюджетної звітності		Впродовж року	Беркута Н.А., Журавель Л.І.	Виконано. Впродовж 2024 року надана фінансова звітність: до ГУДКСУ За I кв. №1103/02-24 від 04.04.24 II кв. №2246/02-24 від 04.07.2024 III кв. №3213/02-24 від 04.10.2024 IV кв. №б/н від 08.01.2024
27	Підготовка документації щодо фінансування підвідомчих комунальних установ природно-заповідного фонду		Впродовж року	Беркута Н.А., Нечеса Т.С.	Виконано. Фактичне фінансування за 2024 рік становить 55 351,424 тис. грн, що складає 97,0 % від запланованої суми.
28	Робота зі зверненнями громадян та інформаційними запитами		Впродовж року	Столяренко Д.Ю., Лебідь І.В.	Виконано. Впродовж 2024 року до Департаменту надійшло 175 звернень громадян: по 116 порушеним питанням надано вичерпні роз'яснення, 12 звернень вирішено позитивно, 1 звернення не підлягало розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України „Про звернення громадян”, 30 звернень виявилися поза межами компетенції Департаменту, інформацію, що доводилася у 15 зверненнях громадян взято до відома. Станом на 06.01.2025 року 1 звернення громадян перебуває у роботі. Запитів на доступ до публічної інформації у 2024 році надійшло 73, 4 з яких перекваліфіковано у звернення громадян, на 5 надано

					роз'яснення на решту – надано відповідь.
29	Здійснення закупівель		Впродовж року	Беркута Н.А., Воронько О.В.	Проведено 43 закупівлі товарів, робіт та послуг без використання електронної системи та укладено 43 прямих договори з контрагентами. Проведено 7 закупівель – відкриті торги з особливостями (з них: – по 4-ом закупівлям укладено договори, - по 3-ом – торги визнано такими, що не відбулись, в тому числі по 1-й закупівлі у зв'язку з відхиленням поданої пропозиції учасника)
<b>VI. Вивчення, узагальнення і поширення в області нових форм та методів роботи органів державної влади і місцевого самоврядування, підприємств і організацій різних форм власності</b>					
30	Ведення єдиного державного реєстру оцінки впливу на довкілля	Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»	Впродовж року	Косик А.І., Петренко О.В.	Виконано. В Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля розпочато 41 справу за поданими повідомленнями про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля. 6 з цих повідомлень обґрунтовано відхилено. Видано 33 висновки з оцінки впливу на довкілля та 5 відмов у видачі висновку з ОВД.
31	Забезпечення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності	Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»	Впродовж року	Косик А.І., Петренко О.В.	Виконано. Станом на 01.01.2025 опрацьовано 38 повідомлень щодо зауважень і пропозицій до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягають включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Проведено 36 громадських слухань.
32	Надання зауважень і пропозицій до заяв про визначення обсягу	Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку»	Впродовж року	Косик А.І., Петренко О.В.	Виконано.

	стратегічної екологічної оцінки проектів документів державного планування місцевого та регіонального рівнів				Станом на 01.01.2025 розглянуто 106 заяв про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування місцевого та регіонального рівнів.
33	Надання зауважень і пропозицій до проектів документів державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку	Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку»	Впродовж року	Косик А.І., Петренко О.В.	Виконано. Станом на 01.01.2025 надано 135 зауважень і пропозицій до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку
34	Реалізація в області Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року та розробки регіонального плану управління відходами	Закон України «Про управління відходами», розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 117-р «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2030 року	Впродовж року	Косик А.І., Нетикша Є.В.	Для підготовки пропозицій до проекту Регіонального плану управління відходами в Полтавській області розпорядженням начальника області розпорядженням начальника Полтавської обласної військової адміністрації утворено Робочу групу з питань управління відходами в Полтавській області, затверджено її склад та Положення. Проведено публічну закупівлю з виконання послуг щодо розроблення проекту Регіонального плану управління відходами в Полтавській області, за результатами якої визначено переможця – Приватне підприємство «ІНСТИТУТ АГРОНОМІЇ» та укладено з ним договір щодо виконання послуги до кінця поточного року. Впродовж 2-4 грудня 2024 року Департаментом екології та природних ресурсів облвійськадміністрації спільно з представниками виконавця послуги, Департаменту будівництва,

					<p>містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, районними військовими адміністраціями та територіальними громадами області проведено захід «Обговорення проекту Регіонального плану управління відходами в Полтавській області до 2033 року».</p> <p>Наразі Приватним підприємство «ІНСТИТУТ АГРОНОМІЇ» розроблено проєкт Регіонального плану управління відходами в Полтавській області до 2033 року з урахуванням громадських обговорень та громадських слухань при здійсненні стратегічної екологічної оцінки.</p> <p>Усі зауваження та пропозиції від представників територіальних громад, районних військових адміністрацій, структурних підрозділів обласної військової адміністрації, що надходили в процесі процедури стратегічної екологічної оцінки – опрацьовано та враховано чи обґрунтовано відхилено.</p> <p>В подальшому відповідно до вимог Порядку розроблення та затвердження регіональних планів управління відходами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2023 № 667, Департаментом буде надіслано проєкт Регіонального плану управління відходами в Полтавській</p>
--	--	--	--	--	--



					області до 2033 року для погодження до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Міністерства розвитку громад та територій України.
--	--	--	--	--	--

Виконувач обов'язків  
директора Департаменту



Денис СТОЛЯРЕНКО

